

8 ГЕКТАРІВ ЗА ЗМІНУ — це під силу кожному комбайнерові.

МИКОЛА ІВАНЧЕНКО СХВАЛЮЄ
почин своїх колег-бобринчан.

ПРАПОР — У НОВОУКРАЇНЦІВ

Обком ЛКСМУ підвів підсумки соціалістичного змагання до заготовки кормів для громадського тваринництва станом на 10 вересня ц. р.

Перехідний Червоний прапор залишено у Новоукраїнському виробничому територіальному колгоспно-радгоспному управлінні, маючись якого перевиконала взяті зобов'язання. Відзначено успішний хід силосування у Добровеличківському, Кіровоградському, Ульянівському управліннях.

Як і раніше, відстає з заготовкою силосу Новогеоргіївський район. Незадовільно організують хід цієї важливої кампанії в Олександрівському та Олександрійському районах.

Для матеріального заохочення механізаторів вирішено комбайнерів, які з 10 вересня по 15 жовтня зберуть «Херсонцем» 250 гектарів, а «КУ-2А» — 150 гектарів, нагороджувати почесними грамотами обкому партії, облвиконкому та облпрофради, а також безплатними санаторними путівками. При цьому членам екіпажів теж вручатимуться почесні грамоти і грошові премії (екіпажеві «Херсонця» — 250, «КУ-2А» — 180 карбованців).

(З постанови обкому партії, облвиконкому та облпрофради).



МОЛОДИЙ КОМСОМОЛ
ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання VI
№ 111 (618)

П'ятниця, 14 вересня 1962 р.

Ціна 2 коп.

НЕ ГРАЙТЕ З ВОГНЕМ, ПАНОВЕ ІМПЕРІАЛІСТІ!

СИЛИ МИРУ НЕЗДОЛАННІ

Друга зміна робітників, інженерів і техніків кіровоградського ремонтного заводу об'єднання «Укрсільгосптехніка» зібралася на мітинг, щоб ганьбою затаврувати американських імперіалістів, тих, хто готує нову агресію проти маленької миролюбної Куби.

Одні за одними виступають токарі, фрезерувальники, ковалі, слюсарі...

— Робітники нашого заводу, як і всі радянські люди, весь прогресивний світ, на боці Куби, — говорить терміст інструментального цеху, ударник комуністичної праці Григорій Усков. — Нехай пентагонівські маніяки не думають, що їм буде так легко здійснити цей хижацький злочинний акт. Ми готові в будь-який момент приборкати агресорів.

— Товариші! — продовжує Г. Усков. — Наш цех зобов'язується до 28 вересня викопати місячний план і додатково виготовити ще 20 форсунок для мийних машин. Я особисто беру зобов'язання виконати місячне завдання на 115 — 120 процентів.

До трибуни підходить токарь механічного цеху М. П. Волков.

— Я не оратор, простий робітник. Але скажу те, що мене зараз особливо хвилює. На Кубі є діти. Діти — це наше

щастя, наше майбутнє. І ми не дозволимо американській вояччині безкарно творити свої чорні справи.

М. Волков дає обіцянку виконувати щоденні завдання на 130 процентів.

З пристрасною схвильованою промовою виступив пачальник механічного цеху Б. М. Єлисеєв.

— Ми ще не забули, — каже він, — тих днів, коли американські імперіалісти прагнули задущити нашу першу соціалістичну республіку. Те ж саме вони хочуть зробити із Кубою. Але не вийде, панове імперіалісти! Куба житиме!

Присутні на мітингу одностайно прийняли резолюцію, в якій гаряче підтримують миролюбну політику Радянського Союзу.

М. ГАЛІЧЕНКО,
наш позаштатний кореспондент.

КУБО, ми серцем з тобою!

„ХЕРСОНЕЦЬ“ — машина високопродуктивна

СЕРЕД молодих механізаторів нерідко можна почути такі нарікання: збирати кукурудзу комбайном «ККХ-3» з площі 8 гектарів за зміну — не зовсім реальне завдання. В минулому році я працював на збиранні качанистої і встигав за зміну скошувати по 8, а то й по 10 гектарів. Такий виробіток, звичайно, багато залежить від того, як підготовлені механізми агрегату, чи рівномірно працюють транспортні засоби.

До початку збирання я повністю відрегулював свого «Херсонця», вдосконалив окремі вузли машини. Минулої осені, наприклад, мені доводилося міняти натяжні роликів в комбайні. Тепер замість них, скориставшись порадою спеціалістів, поставив «зірочки». Вони більш довговічні.

За моїм агрегатом закріплено дві вантажні автомашини і три причепа.

Гадаю, що така кількість транспортних засобів забезпечить безперерпну роботу агрегату.

В артлі вже зібрані перші гектари кукурудзи на зерно. Щогодини комбайнери Микола Турта і Яків Цуркан заносять на свій рахунок по 1—1,2 гектара. Значить показник — 8 гектарів щодня — цілком реальний.

З великою увагою прочитав я в газеті звернення комбайнера з Дніпропетровської області Петра Гордіювича Середи і вирішив: зібрати своїм «Херсонцем» за 30 робочих днів качанисту з площі 250 гектарів.

Про своє зобов'язання я говорив на районній нараді комбайнерів. Тож на збиранні буду берегти кожний качан, побудую свою роботу так, щоб моє слово не було кинуте на вітер.

В. БЕРЕЗОВСЬКИЙ,
комбайнер артлі імені Котовського Знамянського району.

Цілком і повністю ПІДТРИМУЄМО

ПРОЧИТАВ оце я в «Молодому комуністі» за 12 вересня звернення моїх колег по професії з колгоспу «40-річчя Жовтня» Бобринського району і подумав: молоді хлопці! Серйозно підійшли до транспортування зернової кукурудзи і цукрових буряків. Все, до дрібниць продумали і розрахували. Прагнуть підготувати гідну зустріч 45-м роковинам Великого Жовтня. Хто ж з шоферів у цьому їх не підтримає!

М. Чернат. Правління артлі також подбало і про те, щоб механізувати вантаження сировини.

Але ми маємо претензії до секретаря комсомольської організації Віктора Барбанова. Час би, Вікторе, поцікавитися, як ми знаємося, вручити передовику перехідний Червоний вимпел. Адже ж ти у нас звільнений секретар, мави час.

Микола ІВАНЧЕНКО,
комсомолец, шофер колгоспу імені Чапаєва Кіровоградського району.

Коли дорожш своєю честою трудовою — від усіх тобі шана. Отож і поважають на Заваллівському графітному комбінаті молодого бульдозериста Валерія Сушенцева.

Завжди він перевиконує змінні завдання не менш як на 110 процентів. Валерій нещипно турбується й про те, щоб у хорошому стані були під'їзди до екскаваторів та дороги на території кар'єру.

На знімку: бульдозерист Валерій СУШЕНЦЕВ. Фото В. Земнорія.



До уваги молодих кукурудзозоводів!

СТВОРЕНО ШТАБ ВРОЖАЮ

ДЛЯ допомоги молодим кукурудзозводам у завершальному етапі битви за врожай — збиранні, рішенням бюро обкому ЛКСМУ створено обласний комсомольський штаб по збиранню врожаю кукурудзи.

Завдання штабу — узагальнювати і розповсюджувати кращий досвід в організації збиральних робіт, інформувати про хід живих на комсомольських гектарах, організувати соціалістичне змагання на збиранні кукурудзи і підводити підсумки його.

Про всі недоліки, підмічені на збиранні врожаю кукурудзи, транспортуванні і збереженні його, комсомольці повинні сигналізувати у свій обласний штаб або ж районні комсомольські штаби, що створені при райкомах комсомолу.

Обласний штаб по організації збирання кукурудзи знаходиться в обкомі ЛКСМУ, в кімнаті № 90. Телефон штабу — 9-58-62.

НАД Карібським морем — знову недобрі хмари. Іх згущують американські агресори, щоб обрушити на маленьку, горду Кубу. Ім, бачте, не по душі те, що народ цього острова не дозволяє, щоб його гідність гоптали зухвалі янки.

А ще їм не подобається наша дружба з цим народом. Іх непокоять вантажі, з якими їдуть на Кубу наші судна. Не турбуйтеся, панове. Ми, робітники, відповімо вам, що то за вантажі. Знайте, що вони сійтуть не смерть, а золотим зерном засіватимуть землю острова Свободи. Так, сівалки з червонозорівською маркою направляються на Кубу в числі інших товарів.

Ось і зараз наш завод виготовляє для кубинців партію сівалок «СКГК-6В».

Наша бригада теж бере участь у виконанні почесного замовлення.

У радянських людей таке розуміння дружби: підтримай, допоможи. Ось наша бригада, приміром, подружилася з двома іншими, і за деякий час допомогла їм вийти в число передових, добитись звання колективів комуністичної праці. Так і країна наша допомагає своєму другові — далекій Кубі — стати настільки ж незалежною і вільною, як ми.

За дорученням бригади свердловальниць 3-го механоскладального цеху заводу «Червона зірка», колективу комуністичної праці імені ХХІІ з'їзду КПРС, бригадир Альбіна КРАВЦОВА.

ПОКИ ЩО ТІЛЬКИ СЛОВА

ІНІЦІАТИВА народилася в Олександрівському райкомі ЛКСМУ ще у серпні, задого до оголошення місячника по збиранню металолочу. Створити на честь 45-ї річниці Великого Жовтня комсомольську колону металолочу в 70 тонн — ось що вирішили олександрівці. Дуже своєчасний почин.

Та від закликів до діла дорога у райкомівців дов-



га. Скільки часу минуло, а брухту немає. Пройшла перша декада оголошеного ЦК ЛКСМУ і Укрпрофрадою місячника, а олександрівці все ще не приступили до здійснення своїх слів. До речі, металобрухту чимало є на відділках цукрорадгоспу, на територіях колгоспних тракторних бригад, майстерень. Час вже давно направити сюди організовану армію шукачів «металевих скарбів», але райком і перший секретар його т. Гресь все ще вичікують чогось.

Нічого не зроблено в справі організації комсомольського місячника і у Компаніївському, Вільшанському, Новомиргородському районах. Чому ж втрачаються строки?

О. БУР'ЯНСЬКИЙ,
зав. позаштатним відділом редакції.



На знімку: Іван ПОКОТИЛОВА.

